
RESUMEN DEL PARTICIPANTE
Las Perspectivas de Estudiantes Afrodescendientes & Latinos 

Y de Padres de Estudiantes Afrodescendientes & Latinos 

Sobre las Vacunas de COVID-19 & el Uso de Mascarillas en las Escuelas

Les agradecemos por compartir con nosotros sus perspectivas sobre las 
estrategias de prevención de COVID-19 en las escuelas.

AN
TE

CE
DE

NT
ES

Este documento comparte los hallazgos principales de las entrevistas con los 
estudiantes y los apoderados desde Febrero a Agosto, 2022. Entrevistamos a 21 

estudiantes y 38 padres acerca del año escolar 2021-2022. Casi todos los 
participantes asistieron a una escuela en Durham, North Carolina.

Este estudio de investigación fue conducido como parte de un estudio más extenso 
patrocinado por el Instituto Nacional de Salud (National Instituto oí Health, NIH} llamado 

"Pruebas de Detección y Diagnósticos del SARS-CoV-2 para Regresar a las Escuelas de K-12" 
("SARS-CoV-2 Screening and Diagnostic Testing for Return to K-12 Schools") 
(https://abcsciencecollaborative.org/covid-19-testing-in-schools) liderado por

The ABC Science Collaborative (https://abcsciencecollaborative.org/about/) en asociación con 
QualCore (https://populationhealth.duke.edu/research/qualcore) en Duke University.
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Para fomentar aspectos positivos y eliminar impactos negativos de las pruebas de COVID-19 
y otras estrategias de prevención en las escuelas—incluyendo cualquier estigma relacionado 

con la raza y la etnicidad—al recopilar las perspectivas de los estudiantes, padres y 
guardianes, y el personal de la escuela sobre las consideraciones sociales, éticas, y de 

comportamiento acerca de las estrategias de prevención de COVID-19 en las escuelas y 
compartir esta información con los principales interesados de la salud y la educación.
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Las Perspectivas de los Estudiantes sobre las Vacunas de COVID-19 y los Mandatos de 
Vacunación

La gran mayoría de los estudiantes Afrodescendientes y Latinos entrevistados pensaron 
que la vacuna de COVID-19, al igual que un posible mandato de la vacuna de COVID-19, 
podría ser valiosa. Los estudiantes opinaron que las vacunas:
• Les dan tranquilidad.
• Los protegen directamente del COVID-19, al prevenir o reducir la probabilidad que les 

dé COVID-19.
• Protegen a otros, tales como personas en sus escuelas, comunidades locales, y el 

mundo entero.

https://abcsciencecollaborative.org/covid-19-testing-in-schools
https://abcsciencecollaborative.org/about/
https://populationhealth.duke.edu/research/qualcore


■ Sólo algunos estudiantes expresaron preocupación acerca de la vacuna de COVID-19 o de 
sus mandatos.
• Las razones incluyeron desapruebo de los padres si sus hijos se vacunaran y 

preocupaciones acerca de los posibles efectos secundarios, por ejemplo.
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Las Perspectivas de los Padres sobre las Vacunas de COVID-19 y los Mandatos de 
Vacunación
■ La mayoría de los padres de estudiantes Afrodescendientes y Latinos entrevistados 

mencionaron algún aspecto de la vacuna de COVID-19 que les pareció ser beneficioso. Los 
padres opinaron que la vacuna de COVID-19:
• Ofrece un nivel de seguridad y protección contra el COVID-19.
• Previene la probabilidad de una enfermedad grave o reduce la severidad de los 

síntomas.
• Fue un nivel de protección adicional que pudo ser usado en combinación con otras 

estrategias de prevención para proteger mejor en contra de la propagación del virus.
■ La mayoría de los niños de los padres entrevistados estaban vacunados.

• La inquietud principal que impidió a algunos padres buscar la vacunación para sus hijos 
fue la preocupación acerca de los efectos secundarios desconocidos.

■ Más de la mitad de los padres apoyaron un mandato de vacunación entre los estudiantes 
debido a que:
• La vacuna de COVID-19 no es diferente a otras vacunas que ya son requeridas para 

asistir a la escuela presencialmente.
• Es un beneficio de salud para el público en general.

■ Una minoría de los padres no estaban a favor de un mandato de vacunación. La razón mas 
común fue que la vacuna debe ser una decisión de cada persona.
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Las Perspectivas de los Estudiantes sobre el uso de Mascarillas en las Escuelas
■ Todos los estudiantes pensaron que el propósito de usar mascarillas fue para mantenerse 

sano y a salvo, y para protegerse a sí mismo y a los demás contra el COVID-19.
Los estudiantes explicaron que las mascarillas los ayudarían a evitar que se enfermen y que 
propaguen el COVID-19, así como también a mantener a otros estudiantes a sus 
alrededores y a los miembros de sus familias sanos.

■ Muchos señalaron que encontraron que el uso de las mascarillas es incómodo y que las 
mascarillas eran desagradables al usarlas mientras realizaban actividades físicas.
Varios estudiantes expresaron sentimientos negativos hacia otras personas que no usaban 
las mascarillas correctamente.
• Los estudiantes explicaron que este comportamiento fue fastidioso o irritante, 

comentando que era desconsiderado y que podría poner en riesgo tanto a la persona 
como a otros alrededor.

Un estudiante mencionó un trato diferencial acerca del uso de mascarillas hacia estudiantes 
Afrodescendientes y/o Latinos.

Las Perspectivas de los Padres sobre el Uso de Mascarillas en las Escuelas
■ Todos, menos un apoderado, dijeron que un requisito de mascarillas en las escuelas les 

aseguraba que sus hijos estarían a salvo mientras regresaban a clases presenciales en la 
escuela.
• Las preocupaciones compartidas se enfocaron primordialmente en la incomodidad 

expresada por el niño con el uso de la mascarilla durante el día completo en la escuela.
■ Algunos padres destacaron que éstas eran solo quejas iniciales, y que sus hijos se adaptaron 

al uso de las mascarillas con el tiempo.
■ La mayoría de los padres apoyaron los mandatos de mascarillas al comienzo del año escolar 

2021.
• Sintieron que el uso de mascarillas debió haber sido obligatorio durante todo el año.
• Muchos padres dijeron que prefieren que sus hijos (o el hijo prefiere) continúen usando 

la mascarilla si o cuando el uso de la mascarilla fuera opcional.

The ABC Science Collaborative sitio web: https://abcsciencecollaborative.org

https://abcsciencecollaborative.org

